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Beszámoló 
a Budapesti Asztalitenisz Szövetség Csapatbajnoksága Versenybíróságának 

2018. évi munkájáról 

 
 

A Versenybíróság feladatait a 2017/2018. évi csapatbajnokság tavaszi fordulóinak 

lebonyolításával, a 2018/2019. évi csapatbajnokság előkészítésével és az őszi fordulók 

lebonyolításával kapcsolatos feladatok képezték. 

 

1) A 2018. év folyamán összesen 45 ügyben hozott határozatot a Versenybíróság, ebből 

24 esetben ki nem állással, 10 esetben jogosulatlan játékkal, 8 esetben 

eredményrögzítési kötelesség elmulasztásával, 2 esetben csapat kizárásával és 1 esetben 

óvási üggyel kapcsolatos határozat született. 

2)  Határozatot nem igénylő esetekkel kapcsolatosan összesen 141 ügyben járt el a 

Versenybíróság, melyek között 62 esetben szabadnapra kisorsolt mérkőzések 

időpontjának módosításával, 37 esetben mérkőzés halasztásával, 11 esetben 

előrehozásával, 9 esetben azonos héten történő lejátszásával, 20 esetben 

eredményrögzítési kötelezettség elmulasztásával, 2 esetben csapat visszalépésével 

kapcsolatos intézkedések szerepeltek. 

Az intézkedések 64%-ban a mérkőzés időpontjának megváltoztatásával kapcsolatban 

történtek. Az időpont-módosítások többségének (52%) hátterében – a korábbi évekhez 

hasonlóan – az ünnepnapokra kisorsolt mérkőzések áthelyezése állt. Az előrehozott 

vagy azonos bajnoki héten lejátszott mérkőzések száma minimális mértékben 

növekedett (18-ról 20 esetre). 

A mérkőzésekre történő ki nem állások száma (24 db) jelentősen megugrott: a ki nem 

állást büntetőponttal sújtó rendelkezés bevezetését követő 2016. és 2017. évi (7 db, 

illetve 10 db) meredek zuhanás után visszaállt az eredeti szintre, sőt, meghaladta a 2015. 

év értékét (22 db). 

Csupán a tavaszi fordulóban történt ki nem állások száma (8 db) meghaladta a 2016. év 

összesített adatait, az őszi szezonbeli ki nem állások száma azonban még ennél is 

jelentősebb mértékben növekedett (16 db). Az emelkedés hátterében feltehetően a 

Versenykiírás azon módosítása állhat, mely megtiltotta a Versenybíróságnak 

büntetőpont kiszabását abban az esetben, ha a ki nem állásról szóló értesítést az 

érintettek időben (legalább 48 órával a mérkőzés kezdete előtt) megkapták. 

3) Jelentősen megugrott a jogosulatlan játékkal kapcsolatos határozatok száma: a 

korábbiakban megszokott évi 1-3 eset helyett a 2018. évben 10 ilyen eset fordult elő. 

Tekintettel arra, hogy erre vonatkozó szabályváltozás nem történt, a jelenség hátterében 

feltehetőleg az az informatikai fejlesztés áll, mely révén a nyilvántartásban könnyen 

kiszűrhetők az azonos fordulóban történt többszöri szereplések, ezáltal a versenybírók 

több szabálytalanságot észlelnek. 
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4) A 2017/2018. évi bajnokságban bevezetett eredményrögzítési kötelezettség betartatása 

továbbra is jelentős, rendszeres terhet ró a versenybírókra. 20 esetben volt szükség a 

csapatok figyelmeztetésére, és összesen 8 büntetőpontot szabott ki a Versenybíróság 

ilyen címen.  

5) A 2017/18. bajnoki év eredményei alapján az I/C osztályba kerülésért kiírt osztályozó 

mérkőzések négy csapat – Pénzügyőr SE VIII., Budai XI. SE VIII., Pestszentimrei PSE 

I. és Multi Sport SE I. – részvételével kerültek megrendezésre. Visszalépéseknek 

köszönhetően végül mind a négy résztvevő csapat elindult az I/C osztályban. 

Helybetöltő mérkőzés került megrendezésre az I/A osztályba jutásért az OTP SK I. és a 

Szufla SE II. csapata között, melynek eredményeképp az OTP SK I. csapata szerzett 

jogosultságot az I/A osztályban indulásért. 

A bajnokság sorsolásának közzétételét követően a 2018/2019. évi bajnokság 

valamennyi osztályában 16-16 db, összesen 96 db csapat kezdte meg a bajnoki idényt. 

2018. október 1-jén kelt határozatában – háromszori ki nem állásra tekintettel – a 

Versenybíróság kizárta az I/A osztályban szereplő MAVEX SE III. csapatát, majd 2018. 

december 12-én a II. osztály 1. csoportjában szereplő Kispest SE IV. csapata 

bejelentette visszalépését, így ezzel 94-re fogyatkozott a bajnokságban résztvevő 

csapatok száma. 

  

 

Budapest, 2019. április 18. 

 

 

 

 

 Retek Levente 

 a Versenybíróság elnöke 


